
 

Wydział Humanistyczny 

W badaniu wzięło udział 213 absolwentów (obrona pracy w roku 2013) 

Kierunki: 

Administracja – 32 osoby 

Filozofia – 9 osób 

Historia – 25 osób 

Politologia – 99 osób 

Socjologia – 22 osób 

Stosunki międzynarodowe – 26 osób 
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dobrze - 37% średnio - 30 % bardzo dobrze -

19%

słabo - 7% źle - 5% doskonale - 2%

Jak oceniasz spełnienie swoich oczekiwań 
przez ukończone studia? 

Wydział Humanistyczny
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raczej tak- 43% raczej nie - 29% zdecydowanie nie

- 13%

nie wiem - 11% zdecydowanie tak

- 5%

Czy ukończone studia dobrze przygotowały Cię do pracy?
Wydział Humanistyczny 
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raczej tak - 38% raczej nie - 35% zdecydowanie nie -

16%

nie wiem - 7% zdecydowanie tak -

3%

Czy uważasz, że ukończone studia dają Ci 
dobrą szansę na rynku pracy?

Wydział Humanistyczny 



 

 

 

 

37% absolwentów Wydziału Humanistycznego,  z perspektywy czasu nie wybrałoby tego samego 

kierunku studiów. Przyczyny: 

- oferta rynku pracy dla absolwentów tego kierunku jest mało atrakcyjna  - 59% 

- program kształcenia nie spełnił moich oczekiwań – 18% 

- kierunek studiów wybrałem dlatego, że nie dostałem  się na pożądany przeze mnie kierunek – 10% 

- kierunek studiów wybrałem przypadkowo – 7% 
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Co zdecydowało o wyborze ukończonego kierunku?
Wydział Humanistyczny 

42%

37%

22%

Czy z perspektywy czasu wybrałbyś ten sam 
kierunek studiów?

Wydział Humanistyczny

tak - 42%

nie- 37%

nie wiem - 22%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54%35%

10%

1%

Czy poleciłbyś innym swoją uczelnię?
Wydział Humanistyczny 

raczej tak - 54%

zdecydowanie tak - 35%

chyba nie- 10%

zdecydowanie nie - 1%

78%

22%

Czy w trakcie studiów podejmowałeś jakąś pracę?
Wydział Humanistyczny 

tak - 78%

nie - 22%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31%

23%
18%

15%

13%

Czy planujesz wyjechać w przyszłości za granicę 
w celach zarobkowych?

Wydział Humanistyczny

chyba nie - 31%

nie - 23%

nie wiem - 18%

tak - 15%

raczej tak - 13%

31%

21%
18%

16%

9% 5%

Czy zamierzasz założyć własną firmę w przyszłości?
Wydział Humanistyczny 

nie wiem - 31%

chyba nie - 21%

raczej tak -18%

nie - 15%

tak - 9%

mam już firmę - 5%
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Status zawodowy
Wydział Humanistyczny

42%

32%

20%

4%

2%

Forma zatrudnienia
Wydział Humanistyczny

umowa o pracę na czas

nieokreślony - 42%

umowa o pracę na czas

określony - 32%

umowa cywilno-prawna

(zlecenie, o dzieło) - 20%

umowa o pracę na okres próbny

- 4%

inne



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31%

26%

17%

15%

11%

Jak długo poszukiwałeś pracy?
Wydział Humanistyczny 

poniżej 1 miesiąca - 31%

nie poszukiwałem pracy

(np.inicjatywa pracodawcy) -

26%

1-3 miesiące - 16%

powyżej 6 miesięcy - 15%

4-6 miesięcy - 11%
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W jaki sposób poszukiwałeś pracy?
Wydział Humanistyczny



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53%

47%

Czy obecna praca stanowi kontynuację pracy 
wykonywanej podczas studiów?

Wydział Humanistyczny 

nie - 53%

tak - 47%

42%

29%

10%

6%

5%
2%

5%

W jaki sposób znalazłeś pracę?
Wydział Humanistyczny 

rodzina, znajomi - 43%

ogłoszenia w Internecie - 29%

Urząd Pracy - 10%

ogłoszenia prasowe - 5%

pośrednictwa pracy - 5%

targi pracy - 2%

inne



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60%
20%

20%

Czy obecnie wykonywana praca jest związana 
z ukończonym kierunkiem na UP?

Wydział Humanistyczny 

nie - 60%

tak - 20%

trudno powiedzieć - 20%

42%

26%

17%

11%
4%

Czy uzyskane wykształcenie na UP było pomocne 
w przyjęciu do pracy?

Wydział Humanistyczny 

nie - 42%

raczej nie - 26%

raczej tak - 16%

tak - 11%

nie wiem - 4%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46%

21%

21%

12%

Czy w obecnie wykonywanej pracy wykorzystujesz  
wiedzę, umiejętności i kompetencje społeczne 

uzyskane na studiach?
Wydział Humanistyczny

tak, częściowo - 46%

nie - 21%

raczej nie - 21%

w dużym stopniu - 12%

64%

36%

Czy obecnie wykonywana praca znajduje się w miejscu 
stałego zamieszkania?

Wydział Humanistyczny

tak - 64%

nie - 36%
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25%14%
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Średnie miesięczne wynagrodzenie netto
Wydział Humanistyczny 

do 1500 zł - 27%

1501 - 2000 zł - 25%

2001 - 2500 zł - 14%

nie udzielę informacji - 10%

2501 - 3000 zł - 7%

4001 - 4500 zł - 5%

3001 - 3500 zł - 2%

3501 - 4000 zł - 2%

4501 - 5000 zł - 2%

36%

29%

23%

12%

Czy rozpoczynając pracę w obecnej firmie zostałeś 
na wstępie poddany doszkoleniu?

Wydział Humanistyczny

tak, przeszedłem niewielkie

doszkolenie - 36%

nie, posiadałem pełne

przygotowanie - 29%

tak, przeszedłem pełne

doszkolenie - 23%

tak, przeszedłem większe

doszkolenie - 12%



 

 

 

37%

25%

21%

11%
6%

Czy planujesz w przyszłości zmienić pracę?
Wydział Humanistyczny 

tak - 37%

jeśli natrafię na świetną ofertę -

25%

raczej tak - 21%

raczej nie - 11%

nie - 5%
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Które kryteria brałeś pod uwagę 
przy wyborze miejsca pracy?

Wydział Humanistyczny

69%

31%

Czy przeprowadziłbyś się gdyby wymagało tego 
odpowiadajace Twoim oczekiwaniom stanowisko pracy?

Wydział Humanistyczny 

tak - 69%

nie - 31%



 

 


